¡El "Bus de la Alegría" iluminó Santa Marta en Navidad!
La magia de la Navidad iluminó a Santa Marta con una propuesta llena de encanto y espíritu festivo: el "Bus de la Alegría", una iniciativa única impulsada por el Sistema Estratégico de Transporte Público (SETP). 
Este proyecto ofreció a los niños de barrios vulnerables de la ciudad y sus familias un recorrido especial por los lugares más iluminados y decorados, convirtiendo cada trayecto en una experiencia inolvidable.
El "Bus de la Alegría" no solo fue un transporte decorado con luces y adornos, sino también un vehículo de emociones que llevó el espíritu navideño a cada rincón de la ciudad.
El objetivo principal de esta iniciativa fue conectar a los samarios con la magia de los alumbrados públicos, permitiendo que tanto niños como adultos disfruten de un ambiente festivo lleno de colores y sorpresas.
¿Qué hace especial al "Bus de la Alegría"?
El "Bus de la Alegría" se destacó por ofrecer una experiencia completa, llena de detalles cuidadosamente diseñados para garantizar la diversión y el asombro de todos sus pasajeros. Entre los elementos más destacados del recorrido están:
1. Decoración festiva y ambiente mágico
El autobús está adornado con luces brillantes, guirnaldas, y figuras navideñas que transforman su interior y exterior en un espectáculo visual digno de admirar.
2. Recorridos por los puntos más iluminados
El itinerario incluye visitas a los lugares más emblemáticos de Santa Marta, donde los alumbrados públicos y las decoraciones navideñas se convierten en el centro de atención. Estos espacios han sido seleccionados estratégicamente para garantizar una experiencia visual impactante.
3. Actividades interactivas y entretenimiento
Durante el trayecto, los niños participaron en actividades lúdicas y disfrutaron de presentaciones temáticas que incluyeron música navideña, cuentos y sorpresas.
4. Creación de recuerdos únicos
La oportunidad de capturar fotografías, compartir risas en familia y vivir una experiencia mágica convierte este recorrido en un recuerdo inolvidable para todos los asistentes.
El compromiso del SETP con Santa Marta
Con esta iniciativa, el Sistema Estratégico de Transporte Público refuerza su misión de transformar la movilidad en la ciudad mientras fomenta valores como la unión, la solidaridad y la alegría.
El "Bus de la Alegría" es una muestra del compromiso del SETP por ir más allá del simple transporte, conectando a las comunidades a través de momentos únicos y celebraciones significativas.
