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[bookmark: _GoBack]Se realizarán trabajos de arqueología preventiva en el espacio público de la Catedral

Los trabajos se adelantarán antes de iniciar la intervención del segundo tramo de la obra en la carrera 5ta que comprende desde la calle 15 hasta la calle 18.

En cumplimiento a la resolución 1395 del 12 de octubre de 2021, emitida por el Instituto Colombiano de Antropología e Historia –ICANH, que establece el Plan de Manejo Arqueológico de la obra de reconstrucción de la Carrera 5ta, el Sistema Estratégico de Transporte Publico, a partir de la próxima semana, deberá realizar actividades de excavación y rescate como arqueología preventiva en el espacio público de la calzada oeste de la carrera 5ta, entre las calles 16 y 17, por lo cual se solicita a los peatones que a diario transitan por este sector a ser precavidos y a circular por la acera oriental.
Con base en lo anterior y tal como lo establece la normativa, se deberá retirar parte de la losa de concreto del tránsito peatonal (andén) entre la calle 16 y calle 17, contando con el acompañamiento del equipo de arqueólogos de la obra, que estarán permanentemente en el terreno. 
En meses pasados, el personal de la obra a cargo de la excavación fue capacitado en los protocolos que deben tener en cuenta a la hora de encontrar elementos con potencial arqueológico.
Cabe resaltar que, la obra de la carrera 5ta está en la culminación de la primera fase, que comprende desde la avenida del Ferrocarril hasta la calle 14. 
Es importante recordar a la comunidad samaria, que la modificación vial establecida para la ejecución de la obra civil prohíbe el tránsito de vehículos particulares y motocicletas sobre la carrera 5ta.
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