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SETP y SENA dan un paso significativo hacia la modernización del transporte público en Santa Marta
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Sandra Isabel Brito Linero, gerente del SETP, y Julio del Castillo Lozano, subdirector del Centro de Logística y Promoción Ecoturística del SENA Regional Magdalena; firman convenio que impulsa la formación en seguridad vial en Santa Marta.

En el marco de los esfuerzos por modernizar y mejorar la movilidad en Santa Marta, el Sistema Estratégico de Transporte Público -SETP- y el Servicio Nacional de Aprendizaje -SENA- Regional Magdalena han unido fuerzas para llevar a cabo un ambicioso proyecto de formación.

Este convenio, que refleja el compromiso de ambas instituciones con el desarrollo sostenible y la seguridad vial, se alinea con las metas establecidas en el Plan de Desarrollo: Santa Marta 500 Más, liderado por el alcalde Carlos Alberto Pinedo Cuello.

El objetivo principal de esta alianza es elevar las competencias técnicas de los trabajadores del sector transporte y ofrecer una formación de calidad a los estudiantes de los programas del SENA.

Alianza estratégica para la movilidad y la seguridad

El convenio fue formalizado por Sandra Isabel Brito Linero, gerente del Sistema Estratégico de Transporte Público -SETP-, y Julio del Castillo Lozano, subdirector del Centro de Logística y Promoción Ecoturística del Servicio Nacional de Aprendizaje -SENA- Regional Magdalena.

Este acuerdo se centra en el desarrollo de un programa de formación integral que incluye cursos de formación complementaria, técnicos y tecnólogos en áreas clave como la operación segura en el transporte de mercancías peligrosas, competencias ciudadanas en seguridad vial, manejo defensivo de vehículos automotores, inglés básico y servicio al cliente.

Esta iniciativa beneficiará a los conductores, personal técnico y operativo del Sistema Estratégico de Transporte Público -SETP-, sino que también ofrecerá oportunidades formativas a los estudiantes del Servicio Nacional de Aprendizaje -SENA-.

Estos estudiantes podrán realizar prácticas formativas con tutores y monitores asignados, garantizando un aprendizaje efectivo y de calidad. La colaboración entre el SETP y el SENA se presenta como un ejemplo de cómo la coordinación interinstitucional puede contribuir al fortalecimiento de las capacidades técnicas y operativas en sectores críticos para el desarrollo urbano y la seguridad.
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