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Trabajamos en la transformación de la Calle 30: renovación y recuperación urbana

· Con la recolección de 500 metros cúbicos de residuos en este importante tramo vial, autoridades y entidades distritales reiteran el llamado a la ciudadanía a sumarse a la vigilancia permanente y mantener estos espacios en el mejor estado para el disfrute de todos.

· Esta acción conjunta se realiza por iniciativa de la Alcaldía a través del Sistema Estratégico de Transporte Público -SETP-, Atesa y otras entidades, y es parte de los esfuerzos del mandatario distrital por transformar la ciudad rumbo a su quinto centenario.
En el marco de la conmemoración de los 500 años de Santa Marta, la administración del alcalde Carlos Pinedo Cuello continúa consolidando acciones concretas por la recuperación del entorno urbano, la dignificación del espacio público y la promoción de una cultura ciudadana basada en el respeto y la corresponsabilidad.
Uno de los logros más recientes fue la jornada de limpieza y recuperación de la Calle 30, donde se recolectaron 500 metros cúbicos de residuos, equivalentes a 35 viajes de material sólido, entre basura común, escombros y residuos voluminosos. 
Esta actividad fue posible gracias al trabajo conjunto de la Alcaldía Distrital, la empresa de aseo Atesa, la Oficina de Gestión del Riesgo y Cambio Climático, la Policía Metropolitana y, especialmente, el liderazgo del Sistema Estratégico de Transporte Público -SETP.
El alcalde Carlos Pinedo Cuello destacó que estas acciones se enmarcan en la visión de una Santa Marta preparada para celebrar sus cinco siglos de historia con orgullo, transformación y participación ciudadana. “Queremos que nuestros 500 años reflejen una ciudad limpia, digna, que inspire amor y sentido de pertenencia en cada habitante. Solo con el trabajo conjunto lo vamos a lograr”, afirmó.

Desde el SETP, bajo la dirección de su gerente Sandra Britto Linero, se ha venido impulsando una estrategia de transformación urbana que no solo incluye el desarrollo de infraestructura vial y de transporte, sino también el rescate del espacio público como un derecho ciudadano. 
La participación del SETP en esta jornada demuestra su compromiso con el entorno urbano y con una Santa Marta más ordenada, limpia y funcional.
“Estamos comprometidos con mejorar no solo la movilidad, sino también el paisaje urbano y la calidad de vida de los samarios. Esta jornada en la Calle 30 es un reflejo de lo que podemos lograr cuando trabajamos unidos”, señaló Sandra Brito, gerente del Sistema Estratégico de Transporte Público.
Tras la limpieza, las autoridades invitan a los ciudadanos a mantener estos espacios libres de residuos y a ser parte activa de su cuidado. Juntos hacemos de Santa Marta una ciudad modelo en sus 500 años.
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