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Capacitación a conductores de bus fortalece la seguridad vial en Santa Marta

En el marco de las estrategias para la reducción de la siniestralidad vial en el Distrito, se llevó a cabo una jornada de capacitación dirigida a los conductores de transporte público colectivo de Santa Marta.

Durante el espacio formativo se abordaron temas fundamentales como el panorama actual de la siniestralidad en Colombia, las principales causas de los siniestros viales y la importancia de la prevención de la fatiga, la distracción y el respeto a la señalización. Estas causas figuran entre los factores más frecuentes en la ocurrencia de accidentes con vehículos de transporte público colectivo.

Uno de los puntos destacados fue la sensibilización sobre la responsabilidad que recae sobre los conductores de buses, considerando que, aunque las cifras de mortalidad en ocupantes de estos vehículos no son altas, sí se presenta una alta proporción de víctimas cuando se ven involucrados otros actores viales más vulnerables, como motociclistas y peatones.

“Estas jornadas son claves para generar conciencia en los conductores. Muchos de ellos llevan años en la profesión, pero no siempre cuentan con información actualizada sobre normas, señales o inspección de vehículos. Este tipo de espacios les permite reconocer esas falencias y mejorar sus prácticas”, aseguró Fredy Jiménez uno de los formadores.

Asimismo, se hizo énfasis en la necesidad de actualizar constantemente los conocimientos, especialmente con la entrada en vigencia del nuevo Manual de Señalización Vial emitido en octubre del año pasado, y se promovió el uso de herramientas tecnológicas como una aplicación móvil con acceso al Código Nacional de Tránsito, señales y normativas actualizadas. Esta aplicación fue descargada por la mayoría de los asistentes, quienes valoraron su utilidad práctica para consultar en tiempo real y fortalecer su labor en la vía.

La jornada cerró con una reflexión sobre la responsabilidad social que implica conducir un vehículo de servicio público, destacando la importancia de seguir fortaleciendo estos espacios de formación como política pública para mejorar la seguridad vial en Santa Marta y contribuir a la reducción de siniestros viales.
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